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RL. 042.11.1.2024      Świątniki Górne, dnia 25.06.2024r. 
 

 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI 
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) nr 6  

 
 
sporządzone w ramach postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty 

budowlane pn.: „Modernizacja infrastruktury sportowej przy Szkole Podstawowej im. Adama 

Mickiewicza w Świątnikach Górnych”. 

Działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych  

(t. jedn. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), dalej ustawa Pzp, Zamawiający udostępnia treść 

zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SWZ: 

 

1. Czy Zamawiający dopuszcza podwójny stół do gry w szachy i stół do tenisa stalowe? Takie 

stoły wykonane są z nowocześniejszych materiałów, o lepszych właściwościach 

i parametrach. Stoły są produkowane w oparciu o nowoczesne wzornictwo dopasowane 

do urządzeń siłowni plenerowych Są wandaloodporne i mają wysokie walory estetyczne.  

Odpowiedź: W odpowiedzi na zadanie pytanie Zamawiający informuje, iż stoły do gier należy 

wycenić zgodnie z przyjętym w dokumentacji materiałem - jako betonowe. 

 

2. Czy Zamawiający dopuszcza zamianę kolorystki urządzeń siłowni na kolor szaro-żółty 

(RAL 7040 i 1004)? Zmiana ta nie wpływa na funkcjonalność czy przeznaczenie 

urządzenia. Zaproponowane przez nas rozwiązanie jest równoważne jeśli chodzi 

o trwałość oraz estetykę. Urządzenia będą dalej spełniać swoje funkcje, a zmiana koloru 

tylko pozytywniej wpłynie na odbiór wizualny oraz estetyczny przez użytkowników. 

Ponadto dopuszczenie wyłącznie jednej kolorystyki ogranicza znacznie konkurencyjność. 

Odpowiedź: W odpowiedzi na zadanie pytanie Zamawiający informuje, iż zamawiający uzgodni 

kolorystykę urządzeń z wybranym Wykonawcą. Kolorystyka żółto-szara nie ma odniesienia do 

przyjętej kolorystyki nawierzchni, ani kolorystyki urządzeń planowanych do montażu na terenie. 

 
 

Burmistrz Miasta i Gminy Świątniki Górne 
 
 
 

 
Małgorzata Duży 
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